Lar 2. OnumnuagHoe 3aganune Pesynbtatel Ans [aspiowos Meopruii Muxaiinosuy

Oueixa 3a ator Tect: 75 ua 100
Ornpasneno 7 Hos 2020 8 13:30
3ra nonsiTka AnMnac 150 MAHYT(w).
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Ha Ka)KL[Of[ TpaHu KYGa HammucaHO OJTHO HATypallbHOC YHUCIIO 60)’1])]]_[6 CAUHUIIBI.
Jlns Kaxkaoi BepIiuHbl BaHsa mocunTan npouspeAeHUEe YHNCEIL, HAIMMCAHHBIX Ha
rpaHsax, KOTOPBIM IIPHHAUICIKUT 5Ta BepiunHa. CyMMa BeeX IMOCUHTAHHBIX
IpOH3BeICHHH OKasalloch papHa 165 . HaliquTe cyMMy 4HCell, HATHCAHHBIX HA
rpaHsax Kyoa.
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Haiinnre HauMeHbllee 3HAYCHUE BhIpaskeHus F = x* + y2 +24x+20y. ecrm

IepeMeHHbIe X H ) YAOBIETBOPSIOT HEPABEHCTBY |x - 6| + |y — 10| &2,
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M3 MHOYKeCTBA MATH3HAYHBIX YHCEJT, 3aIHCAHHBIX CTIeTYFOIIMMHE STHIO HudpaMu
2,4,4,6,6, naynauy eibuparoT oaHo uncio. Haii1HTe BeposTHOCTD TOTO, 4TO OHO
He JenmTCs Haleno Ha 4.
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IIpu nepenaue cekpeTHOI ynucnopoii nHpopMarun kommyecTBoM N 1udp
OTIpPAaBUTENb MOChIIaeT noayuateo N+1 gecaruunoe uncno. CoOracHo MpHHSTOH
cxeMe mH(GPOBAHUS MEPBOe JSCATHYHOE YHCIIO SABISCTC 0a30BBIM JUIS
pacuudposku. Ilpoune N uncen — uncna-puIbTpbl, KOTOPHIE MO3BOISEOT
copmuposath 1udpPHI HUCTIA-PEe3yIbTATA.

Bce uncna npeobpasyroTes B JBOHUHBIN Ko [ momydenus nudgp duncia
pes3yabTaTa HCIOIB3YIOTCS YHCIA-(PUIBTPHL, ONpeesas SHAUHMYO 4acTh
IepeaaBaeMoii cekpeTHOI nHpopMaruu: 0 B paspsje ducia-GuiIbTpa - O3HAYACT,
YTO JAaHHBIH GHT 6a30BOro YHCTA ClIeAyeT HTHOPHPOBaTh, 1 B paspsijie Yucia-
¢unbIpa 03HaYAET, YTO JAHHBIN OHT 0a30BOTO YHCIIa (POPMHPYET Pe3yIbTaT.
Hanpumep, nmocnegosarenbHOCTh uncell «134 224 14 75 nepenaet uncio 436.
Omnpenenure, KAKOE YUCIIO B JeCITHYHON CHCTEME CUHCIICHUS TePeJaHo C
HCIIONIb30BaHUEM JAaHHOI CXeMbl KOJHPOBAHUS, €CIH ObLlIa OTIPaBJIeHa CJIeIyFoIast
uHbOpMALII:
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PoGoT JIaryika nmepeMeIaeTcss B COOTBETCTBUH C HHCTPYKIISIMIL,
3aKOJHPOBAHHBIMH B JBOMYHON CHCTEMe CUMCIICHHUS.

Kaskaas HHCTPYKIUS JUIMHOMN 8 OUT: MepBbIil OUT Ollpe/iesieT HallpaBlIieHHe IIPbDKKa
o ocu X (0 - mo ocu X, 1 - mpotus ocu X); cleayromue Tpu OHTa ONPeISTISIOT
JUINHY IPBDKKa B KIIeTKAX; ISITHII OUT OIpeersieT HallpaBJIeHHEe MPBDKKA M0 ocH Y
(0 -mo ocu Y. 1 - mporus ocu Y), ClieAyIOIHe TpH OHTA ONPEeIISIOT JUTHHY
MPBIKKA B KIIETKAX.

Ha koukax 3aJaHbpl HHCTPYKUHH JIs poGoTa JIArymika; Ha pUCYHKEe OHHU 3aIlUCAHBI B
mecTHauaTepuuHoM KoJe. Koduku Ha pHCyHKe H300paskeHbl OeIIbIMH
NPSIMOYTOIBHHKAME, HMEHA KOUEK CKIAABIBAIOTCS U3 OYKB aHTTIHIICKOTo arndasuta
1o ocu X u nudpsI 1o ocu Y; cepslii GoH - GOIOTO.

Omnpeaennre KOUKY, € THHCTBCHHBIM HCIPaBICeHHEM HHCTPYKIUK Ha KOTOPOH
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Scrpentsie Gannsi: 75

poboty Jlsrymxe ofecniednBaercs: G1aronolyuHoe Bo3BpalleHne Ha 6asy ¢ Jmoboit
koukH 6onoTa. B oTBeTe ykaxkuTe MM KOUKH 1 HOBYIO MHCTPYKIIMIO B
MIeCTHAALATePUIHOM KOJle, KOTopast JOIKHa ORITh Ha Hell HalicaHa.
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Po6or I{upkynp MMeeT BO3MOXKHOCTh PHCOBaTh Oy 4
moGble GUryphl Ha KOOPAMHATHON IUIOCKOCTH, 4 T Kowey oyaw
COCTOSIIHE W3 MAyT, C TIOMOIIBIO KOMAHZBI g
arc(x,y,ul,u2,r). [To xomanme

arc(x,y,ul,u2,r)  Iupkynes  pucyer  ayry 2
OKPYX HOCTH € pajuycoM I, LeHTp kotopod ., |
HMeeT KOOPAMHATH (X,y), HAaualo M KOHeI[ AyTH
ONpeeNSIOTCS yIIaMH IpafgycHOM Mepsl ul 1 u2
cooTBeTcTBeHHO. OChb abCICC COOTBETCTBYET
YTy HOIb IpagycoB. Jlyra pucyercst OT Hagania 10 KOHIa IPOTHB JacOBOH CTPEITKH.
Hampumep, xomanzpa arc(3, 2, 45, 90, 2) npuBemeT K PHCOBaHMIO CIeAyIOIIeH
durypsr:

Komanna cycle k (<cmmcox komaHA™) TO3BONSET IOBTOPATH CIIHCOK KOMAaHZ,
yKa3aHHEHI B ckoOKaX, k pas.

Ilnpxyns ymeeT paboTaTh ¢ LEIOYHCIeHHBIMI IIepeMEHHBIMH (THIT TIepeMEHHBIX He
obwsBisiercs). OnpeneneHre M M3MEHEHHE 3HAUSHMH IepeMeHHBIX pealm3yercs
KOMaHZIOH TIPHCBOCHIA «=»;, HANPHMEP, IS ITepeMEeHHOH S

S=<HOBOE 3HAa4eHHe S>, NPH 3TOM HOBOE 3HAUCHHE IepeMEHHON MOXKeT OBITh Kak
YHCIIOBEIM 3HAUEHHeM, TaK M apipMeTHUIeCKHM BBIPaKeHHeM C HCIIONIb30BaHHEM
KITACCHYECKHX CHMBOJIOB «», «-», «/», «*».

H306pasure, uTo Hapucyet I{UpKyIb comlacHoO cleAyIomeii MporpaMme:

Xs=-5

y=-6
k=3
cycle 5
X = XS
=1
z=1
cycle k (
arc(x, y, 0, 90, r)
x=x-1
r=r+1

)
X§=R§+3
y=¥+2
k=k+1

)
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